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ةئيسلا مهتفرعمب  نورقي  نييكريملاا  فصن  نم  رثكا  نا  ىلا  ىأرلل   ثيدح   علاطتسا  فشك 

نيسحت ىلا  يعاسلا  امابوا  كاراب  ديدجلا  مهسيئر  عورشم  مهدييأت  عم  كلذو  ملاسلااب 
�يملاسلاا ملاعلا  عم  تاقلاعلا 

يف تبغر  اذا  ةملسملا  مملاا  ىلا  هدي " دمي   " هنا اسيئر  هبيصنت  باطخ  يف  نلعا  امابوا  ناكو 
سيئرلا دهع  يف  ةدحتملا  تايلاولاو  يملاسلاا  ملاعلا  نيب  تاقلاعلا  تروهدتو  �كلذ 

(. 2008-2000  ) شوب جروج  قباسلا  يكريملاا 
" ابيرقت ديج  لكشب   " ةسايسلا هذهب  موقيس  امابوا  نا  علاطتسلاا  مهلمش  نيذلا  اثلث  ىأرو 

ةئملاب لاق 9  نيح  يف  ادج " اديعب   " حجرلاا ىلع  بهذيس  هنا  نيبوجتسملا  عبر  لاق  نيح  يف 
سرام / راذآ نيب 26 و29  فتاهلاب  علاطتسلاا  يرجاو  �حجرلاا  ىلع  اديعب  بهذي  نل  هنا  مهنم 

ةئملاب نع 4  ديزي  وا  لقي  أطخ  شماه  عم 
ىلا زوين ،" يس  يب  هيا   " ةانقو تسوب  نطنشاو  ةفيحص  باسحل  يرجا  يذلا  علاطتسلاا  راشاو 

ميلاعتب ةفرعملا  مهصقنت  هنا  نوري  علاطتسلاا  مهلمش  نيذلا  صاخشلاا  نم  ةئملاب  نا 55 
ةئملاب ىارو 29  ملاسلاا  نم  يبلس  فقوم  نع  مهنم  ةئملاب  برعاو 44  �ملاسلاا  تادقتعمو 

ربتعا 58 كلذ  عم  يزاوتلابو  �نيملسملا  ريغ  دض  فنعلا  ديؤي  نيملسملا  لخاد  بلاغلا  رايتلا  نا 
�ملاس نيد  ملاسلاا  نا  مهنم  ةئملاب 

 
 


	استطلاع حديث: نصف الأمريكيين لايعرفون الإسلام
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	كشف استطلاع حديث  للرأى  الى ان اكثر من نصف الاميركيين يقرون بمعرفتهم السيئة بالاسلام وذلك مع تأييدهم مشروع رئيسهم الجديد باراك اوباما الساعي الى تحسين العلاقات مع العالم الاسلامي.
	وكان اوباما اعلن في خطاب تنصيبه رئيسا انه "يمد يده" الى الامم المسلمة اذا رغبت في ذلك. وتدهورت العلاقات بين العالم الاسلامي والولايات المتحدة في عهد الرئيس الاميركي السابق جورج بوش (2000-2008).
	ورأى ثلثا الذين شملهم الاستطلاع ان اوباما سيقوم بهذه السياسة "بشكل جيد تقريبا" في حين قال ربع المستجوبين انه سيذهب على الارجح "بعيدا جدا" في حين قال 9 بالمئة منهم انه لن يذهب بعيدا على الارجح. واجري الاستطلاع بالهاتف بين 26 و29 آذار/مارس مع هامش خطأ يقل او يزيد عن 4 بالمئة
	واشار الاستطلاع الذي اجري لحساب صحيفة واشنطن بوست وقناة "ايه بي سي نيوز"، الى ان 55 بالمئة من الاشخاص الذين شملهم الاستطلاع يرون انه تنقصهم المعرفة بتعاليم ومعتقدات الاسلام. واعرب 44 بالمئة منهم عن موقف سلبي من الاسلام وراى 29 بالمئة ان التيار الغالب داخل المسلمين يؤيد العنف ضد غير المسلمين. وبالتوازي مع ذلك اعتبر 58 بالمئة منهم ان الاسلام دين سلام.


